
DESCRIPCIÓN / BESCHREIBUNG / DESCRIPTION / DESCRIZIONE
 ESPAÑOL   Compacto de techo con tres velocidades de ventilación y termostato regulable

 DEUTSCH   Dachklimaanlage mit 3 Lüftungsgeschwindigkeiten und einstellbarem Thermostat

 FRANÇAIS   Appareil compact de plafond avec 3 vitesses de ventilation et thermostat réglable 

 ENGLISH   Compact roof unit with three ventilation speeds and adjustable thermostat

 ITALIANO   Unitá da tetto con tre velocitá di ventilazione e termostato regolabile
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DATOS TECNICOS
TECHNISCHE DATEN

DONNÉES TECHNIQUES
TECHNICAL DATA

DATI TECNICI

Potencia frigorifica
Kühlleistung
Puissance frigorifique
Cooling capacity
Potenza frigorifera

3 KW

Potencia calorifica
Heizkraft
Puissance calorifique
Heating capacity
Potenza calorifera

1,9 KW

Tensión de alimentación
Spannung
Voltage
Working voltage
Tensione di alimentazione

12V / 24V

Intensidad absorbida
Stromverbrauch
Consommation électrique
Power consumption
Assrbimento elettrico

9A / 18A 

Caudal de aire
Gebläseleistung
Débit d’air 
Air flow
Portata aria

700m3/h

Peso total
Gewicht
Poids
Total weight
Peso totale

18 Kg

T3T3
es el equipo de aire es el equipo de aire 

acondicionado compacto acondicionado compacto 
ideal para cabinas ideal para cabinas 

reducidas, carretillas reducidas, carretillas 
elevadoras, vehículos elevadoras, vehículos 

agrícolas y maquinaria agrícolas y maquinaria 
ligera de obras públicas.ligera de obras públicas.

090.029.0000   12 V.
090.028.0000   24 V.


